

Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. június 17-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. május 13-i ülésén elhangzott bejelentésre válasz

Tisztelt Képviselő-testület!

A tárgyban szereplő képviselő-testületi ülésen tett képviselői bejelentésre, amelyre az ülés keretében a megválaszolásra részben került sor az alábbi tájékoztatást adom:

Juhász János Képviselő Úr!

Képviselő Úr bejelentése a Sárbogárd, Temető köz 9. szám alatti ingatlannal kapcsolatos 2011. április 20. napján írásban a Műszaki Osztályon tett bejelentésére tett intézkedésekre terjedt ki.

Tájékoztatom, hogy a 2011. április 20-i bejelentésére a Hatósági Osztály C-3362/2011. számon indított eljárást a terület gyommal fertőzöttségének vizsgálatára és a bejelentés napján az ügyintéző által készített hivatalos feljegyzés és a helyszíni fényképfelvételek alapján a gyommal való fertőzöttség miatt a tulajdonossal szemben nem indult eljárás, annak lefolytatása jelenleg nem szükséges.

A Műszaki Osztályon a Ön bejelentés és a Hatósági Osztály által a Műszaki Osztályra megküldött Hivatalos feljegyzés alapján D-534/2011. számon indult eljárás 2011. április 27-én, mely során a D-534/2/2011. számú, 2011. május 04. napján kelt határozattal tulajdonost az ingatlan részben leomlott, megtámasztás nélküli fő és válaszfalainak azonnali bontására, az ingatlan bekerítésére és a bontási törmelék elszállítására köteleztük 2011. június 15-i határidő kitérésével. A kötelezést a tulajdonos átvette, a határozat 2011. május 30. napján emelkedik jogerőre.

A határidő letelte előtt a tulajdonos a bontási munkákat részben teljesítette, az építési törmelék elszállítása még nem történt meg.

Kérem a bejelentésre adott válasz elfogadását.

Sárbogárd, 2011. május 27.

Demeterné dr. Venicz Anita
jegyző nevében és megbízásából:

dr. Varga Péter
hatósági osztályvezető

L. Dele



Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. június 17.-i ülésére

Tárgy: 2011 május 13.-i testületi ülésen elhangzott képviselői bejelentésekre válasz a Műszaki Osztály részéről.

Tisztelt Képviselőtestület!

Macsim András képviselő úr: A Vasút utcai járdát több szakaszon is javítani kell. A költségvetésben biztosított keretből vállalkozóval történő javításra nincs lehetőség, a közmunkásokból összeállított építő-karbantartó brigád kis létszámú, 3-4 főből áll. Az iskolai, óvodai szünetek alatt fő feladatuk a nyári intézménykarbantartás. Járdák javítását szeptember, október hónapra terveztük.

Érsek Enikő képviselő asszony: A 6306 jelű Sárbogárd – Mezőszilas összekötő úton az úgynevezett Örspusztai kanyarban valóban sok a baleset. Ezt jeleztük a Magyar Közút Zrt felé. Az útkanyarulat előtt tábla jelzi a veszélyes útkanyarulatot, és 60 km-es sebességkorlátozás van érvényben, valamint a vezetőoszlopokat is besűrítették. Ennek ellenére az a tapasztalat, hogy a balesetek túlnyomó része sebességtúllépésből adódik. A másik probléma, hogy az aszfalt mészkővel kevert, amelynek szemcseszerkezete megkopott, legömbölyödött, emiatt az útszakasz csúszósabb, a gumik tapadása gyengébb, de a sebességkorlátozás betartásával a balesetek megelőzhetők.

Nagy Tibor képviselő úr: A benzinkút melletti terület kezelője a városüzemeltetési szerződés alapján a KÖZÉV kft, a kiszáradt fákkal kapcsolatos jelzést továbbítottuk feléjük.

Az Ady Endre út 164 udvarán levő kiszáradt fa emelőkosaras járművel nem közelíthető meg, döntésre a beépítettség miatt nincs lehetőség, ezért kivágására vállalkozó keresése folyamatba van.

A korábbi elbontott fekvőrendőrök magassága 6 cm, hossza 41 cm. Ezek a gépjárműveket rongálták emiatt kerültek elbontásra. A cél az, hogy figyelemfelkeltő – tehát hosszabban elnyúló és alacsonyabb – gépjárműveket kevésbé rongáló fekvőrendőröket építünk a gyalogosátkelő védelmére.

A Vasút utcai árokkal kapcsolatos felvetését helyszíni bejáráson egyeztetjük, és megállapítottuk, hogy a mederfenék egyenetlenségeit a hordalék feltölti és kiegyenlíti. A Vasút út mentén húzódó burkolt betonárok vízgyűjtő területe olyan kicsi, hogy az ott lefolyó vízmennyiségnek nincs visszaduzzasztó hatása az újonnan épült árok felé.

Etelvári Zoltán képviselő úr: A Nyíl utcai folyókéval kapcsolatos választ a május 13.-i testületi ülésen nem fogadta el a helyszíni bejárás során a választ elfogadta, és további egyeztetést kér.

Tisztelt képviselőtestület!

Kérem a bejelentésekre adott válaszok elfogadását.

Sárbogárd, 2011 június 3.


Szönyegi Lajos
Műszaki osztályvezető



